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Pozivamo vas u srijedu, 20. rujna 2017. godine u 8 sati u dječji park iza Boćarskog doma
(Prisavlje 2, Zagreb). U tom trenutku vrtiće diljem Hrvatske ispunjava dječji smijeh. Nažalost,
gluha, nagluha i gluhoslijepa djeca u tome ne sudjeluju jer - u vrtiće ne mogu! Unatoč
višegodišnjim naporima Hrvatskog saveza gluhoslijepih Dodir, ta djeca nisu ostvarila pravo na
prevoditelja znakovnog jezika.

  

      

  

Zato u srijedu počinje akcija I ja hoću čuti igru. Akcijom se gluhoslijepoj, gluhoj i nagluhoj djeci
žele osigurati jednake obrazovne mogućnosti od najranije dobi. Za dokidanje njihove
diskriminacije nužna je senzibilizacija javnosti za taj problem te donošenje sustavnog rješenja –
promjene zakona i pratećih podzakonskih akata.

  

Projektom „I ja želim čuti igru“ želi se gluhoslijepoj, gluhoj i nagluhoj djeci omogućiti pohađanje
vrtića uz prevoditelja znakovnog jezika. Naime, problem je to koji traži sustavno rješenje – od
promjene Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, Zakon o hrvatskom znakovnom jeziku i
ostalim sustavima komunikacije gluhih i gluhoslijepih osoba u Republici Hrvatskoj te
podzakonskih akata preko Državnog pedagoškog standarda do osiguranja naknade za
prevoditelje.

  

Zahvaljujući suradnji Hrvatskog saveza gluhoslijepih osoba Dodir i Ureda za udruge Vlade
Republike Hrvatske, javnost će doznati za veličinu problema te se senzibilizirati za njegovo
rješavanje. Uz potporu javnosti i zakonodavca trenutačno se diskriminiranoj djeci mogu otvoriti
obrazovne mogućnosti kakve imaju djeca bez oštećenja sluha.

 1 / 2



Akcija "I ja hoću igru"
Ponedjeljak, 18 Rujan 2017 14:11

  

O problemu će govoriti:

  

• dr. sc. Sanja Tarczay, predsjednica Hrvatskog saveza gluhoslijepih Dodir

  

• dr. sc. Vladimira Velički, profesorica na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu

  

U dječji će park doći i roditelji s djecom iz Zagreba i Varaždina koja s prevoditeljom znakovnog
jezika želi polaziti vrtić.
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